TX Child Care Tools
Descripción general de los recursos para proveedores de viviendas 
Transcripción


Bienvenido a TX Child Care Tools 
Recursos para proveedores en el hogar


Esta visión general le ayudará a familiarizarse con los recursos para fortalecer su operación administrativa y programática de su hogar de cuidado infantil familiar. 

Reexaminaremos 
Conceptos básicos del negocio y profesionalidad, 
Clases y actividades, 
Preparación para emergencias, 
Comidas y nutrición y 
Consejos fiscales. Empecemos.

Su hogar de cuidado infantil familiar es una parte importante del mercado de cuidado y educación temprana, usted le da a las familias la opción de seleccionar un ambiente íntimo y más personal para sus hijos. ¡Te encanta lo que haces, y se nota! La mayoría de los negocios de cuidado infantil familiar comenzaron porque al propietario le encanta cuidar de los niños y eso es maravilloso. Usted tiene una pasión por lo que usted hace. Sin embargo, en realidad, está ejecutando un negocio que requiere tiempo, directivas, procedimientos, mantenimiento de registros y soporte programático.

Vamos a repasar muchos recursos importantes para ayudar a fortalecer su negocio familiar de cuidado infantil con herramientas disponibles para usted en TX Child Care Tools. 

A medida que exploramos el kit de herramientas, piense en ello de esta manera. 
Al igual que el desarrollo infantil, primero se arrastrará. 
A continuación, camina y 
Antes de que lo sepa, el niño está fuera de carrera. 
Al pensar en su trabajo y utilizar el kit de herramientas para el cuidado infantil familiar, no necesita explorar todo a la vez. Seleccione un par de recursos y envuelva la cabeza alrededor de ellos. Luego en otra semana o así. Mire un par de más pronto usted estará pensando, ¿cómo puede TX Child Care Tools ayudarme hoy? 

Hágase un recorrido por el kit de herramientas para el cuidado infantil familiar. 

Después de iniciar sesión en las herramientas de cuidado infantil. Aterrizará en esta página. Justo debajo de la historia de la característica, usted verá la caja para el kit de herramientas del cuidado infantil de la familia en la derecha.

Lo primero que notarás es la larga lista de recursos disponibles para ti, comenzando con “Fundamentos empresariales y profesionalismo” para “Preparación para emergencias”, “Salud y seguridad” y “Consejos fiscales” al alcance de tu mano. Exploraremos algunos de estos recursos hoy mismo. Pero empecemos con “Fundamentos empresariales y profesionalismo” y veamos qué recursos están disponibles para nosotros allí.

Estamos viendo la página “Aprendizaje y orientación”. Hay un gran conjunto de recursos disponibles para ayudarle a entender cómo dar su mejor pie al trabajar con las familias. 

Vamos a echar un vistazo a un par de cursos de aprendizaje de Early Educator Central. Comenzaremos con la gestión de programas. La gestión de programas es una herramienta de formación gratuita y maravillosa que puede ayudarle a reflexionar sobre la gestión de su programa y su conexión con el éxito y la calidad generales del programa. Estamos viendo la página “Aprendizaje y orientación”. Hay un gran conjunto de recursos disponibles para ayudarle a entender cómo dar su mejor pie al trabajar con las familias. 

Sólo tiene que echar un vistazo a los recursos disponibles aquí y en el menú de la izquierda. A continuación, de vuelta a la página “Aprendizaje y orientación”, vamos a examinar el profesionalismo y la ética. Otro gran módulo de aprendizaje del laboratorio virtual. Le ayudará a desarrollar su sentido de profesionalismo y prácticas éticas.

Una de las cosas que escuchamos de los proveedores de cuidado infantil familiar es su frustración de que las familias no los respeten como educadores. Esta herramienta es un primer paso para ayudarle a cambiar ese pensamiento y guiar la conversación. Hay otros recursos que examinaremos hoy que están diseñados para ayudarle a gestionar esa conversación de forma muy eficaz. Y no puedo esperar para mostrarles.

De vuelta en la página “Aprendizaje y orientación”, desplácese hasta la parte inferior de la página y eche un vistazo a este recurso sobre impuestos. Esta es una herramienta realmente importante porque le ayuda a identificar mejor su oportunidad para el beneficio neto. He aquí tres ejemplos. Todos estos números son ficticios, aunque, por supuesto, son sólo para fines ilustrativos. Pero como puede ver, un proveedor no regulado versus un proveedor regulado o exento versus un proveedor regulado y en el programa de alimentos puede afectar enormemente su beneficio neto. Esta es una lectura fácil, y sugiero que se tome el tiempo para echar un vistazo a ella, porque ¿quién no quiere ganar más dinero?

En “Formularios y contratos de registro”. Como propietario de un negocio, los contratos escritos son útiles para establecer expectativas que pueden minimizar el riesgo de problemas. Vamos a explorar un par de recursos aquí en TX Child Care Tools para apoyarle en este trabajo.

Al sumergirse en la página de recursos “Formularios y contratos de registro”, notará una gran cantidad de información aquí. Vamos a enfocarnos en sólo uno en este momento, el Manual de la Familia. Al hacer clic en el “Manual de la familia” se muestra un conjunto de instrucciones. Esto es sólo un manual modelo, así que no es todo inclusivo. Y usted necesita hacer modificaciones para asegurarse de que está en línea con sus prácticas.Y una recomendación para que esto sea revisado por un abogado de la ley local para asegurarse de que cumpla con las regulaciones locales, estatales y federales, es de vital importancia para este documento.

A continuación, pasa a «Preparar este documento para su distribución» En primer lugar, guarde una copia de este documento en el equipo. A continuación, cualquier cosa y texto rojo o texto resaltado en amarillo debe revisarse y modificarse para reflejar sus propias prácticas. Y un conjunto de instrucciones paso a paso le ayudará a buscar y reemplazar las palabras “programa de educación temprana” por el nombre de su negocio de cuidado infantil familiar.
Moviéndose hacia abajo, conseguiremos en la página principal aquí, que es básicamente la hoja de cubierta, usted notará el amarillo que estoy haciendo clic encendido y estoy borrando porque no deseo agregar un logotipo ahora. Y luego, vamos a entrar ese año escolar. Vea cómo adopta el formato y elimina el resaltado muy simple y fácil de usar.

Moviéndose hacia abajo. Otro aspecto importante de su Manual Familiar es una “Carta de Bienvenida” para crear una experiencia íntima y personal para las familias. No lo escribimos para usted, pero le damos sugerencias de lo que usted puede ser que desee incluir. Otro gran aspecto del compromiso familiar es incluir esta carta.

Moviéndose hacia abajo. Otro aspecto importante de su Manual Familiar es una “Carta de Bienvenida” para crear una experiencia íntima y personal para las familias. No lo escribimos para usted, pero le damos sugerencias de lo que usted puede ser que desee incluir. Otro gran aspecto del compromiso familiar es incluir esta carta. Y usted ve cómo se reproduce ese contenido resaltado en amarillo, junto con todo el texto en rojo, hacer cambios para reflejar su propia misión, visión, prácticas, políticas es muy importante. A medida que nos desplazemos por este documento, vamos a llegar al “Reconocimiento Familiar” Esto a menudo se pasa por alto en los manuales familiares. La razón por la que es tan importante es que forma un contrato vinculante entre usted y el miembro de la familia. Le sugerimos que incluya esto en su Manual de Familia.


¿El mantenimiento de registros le permitirá manejar sus finanzas y tomar ventaja de cada deducción del negocio con el fin de maximizar los ingresos que usted gana cada año y quién no desea ganar más dinero? 
¿Tiene un sistema que le ayude a mantener buenos registros? 
¿Está gestionando sus registros con regularidad, como todos los días o todas las semanas, o espera hasta finales de año?

Podría estar perdiendo deducciones comerciales importantes si espera hasta el final del año. 
Exploremos un par de herramientas para ayudarlo a maximizar sus gastos e ingresos en relación con los impuestos.

Este es el 'Registro de informes de gastos mensuales' disponible en TX Child Care Tools. Es un registro basado en Excel. Observará que hay un área para insertar el mes y el año en cada página de esta hoja de cálculo. Mirando a lo largo de la parte inferior, también notará que hay una hoja de cálculo para cada mes. Llenándolos todos en, habrá una hoja de resumen también disponible para usted para calcular todos sus gastos a través del año.

Primero, asegúrese de completar la fecha. 
A continuación, querrá capturar cómo pagó por él, si usó un cheque o una tarjeta de crédito o débito o efectivo.

A continuación, anote el proveedor. Y cuando digo escribir, quiero decir hacer esto en su ordenador por todos los medios, 
incluyendo la cantidad de compra. Ponga eso en la columna azul, pero también ponga esa cantidad exacta en cualquier categoría que aplique, si era reparaciones o mantenimiento o algo más. Mantener un total corriente le ayudará inmensamente al final del año a calcular todos sus gastos totales.


El siguiente formulario. Estamos mirando es el 'Family Child Care Provider Time Tracker' Me gustaría señalar las notas en la parte superior que le dan explicaciones útiles. Por favor tome tiempo para leerlos. 
Cada día, debe realizar un seguimiento tanto del tiempo dedicado a cuidar a los niños como del tiempo que pasa después de que los niños se marchen cuando se centra en las tareas para prepararse para el día siguiente. Esto es importante porque le ayudará a determinar el porcentaje de espacio de tiempo --la porción de gastos que se atribuyen a la ejecución de su negocio en su hogar, y un gran apoyo para las deducciones de impuestos.

Observará que se trata de otra hoja de cálculo. A medida que introduzca datos, se calculará a lo largo. También es una herramienta basada en Excel. Si lo mostramos, podrá conservar registros electrónicos que le serán fáciles de compartir con su contador al final de cada año.

La última sección, vamos a echar un vistazo en "Conceptos básicos de negocios y profesionalismo" es "Trabajar con familias". cada año.

¿Encuen que las familias se refieren a usted como niñera? Es frustrante y decepcionante que ellos no sepan que usted está calificado y que usted hace mucho más como un educador de la niñez temprana. Estamos explorando algunos recursos que pueden cambiar esa percepción primero con el 'Profesional de Aprendizaje Temprano versus Babysitter' Este es un folleto que es completamente editable y compara el trabajo de un profesional de aprendizaje temprano con el de una niñera. Y puedes ver que hay marcadas diferencias aquí. Esta es una gran herramienta para usar con las familias, especialmente al momento de la inscripción, y debe hacerlo anualmente.

La siguiente sección que estamos echando un vistazo es “Cómo ganar respeto y construir profesionalismo. Si usted se acerca a la operación de su negocio familiar de cuidado infantil con políticas y expectativas profesionales, sus familias entenderán que usted es un profesional de aprendizaje temprano y que usted opera un negocio de cuidado infantil de alta calidad. Al examinar esta herramienta, veremos el primer punto: «Establecimiento del uso de un manual familiar, informes diarios, tablón de anuncios actualizado y boletines de noticias programados regularmente» ¿Por qué es esto importante? Los informes formalizados de los manuales y los boletines de noticias demuestran a las familias que usted es un profesional en la manera que usted se aproxima a su trabajo. Enfatice que las políticas y las herramientas demuestran su compromiso de proveer justa y equitativamente cuidado seguro y de alta calidad a todos los niños en su programa.

Ahora, usted no necesita hacer todos estos, pero ciertamente escoja algunos que son más importantes y los implemente como el tiempo lo permite. 

La siguiente sección que estamos examinando es “Actividades en el aula”. Este es un conjunto útil de recursos para apoyar su trabajo en el aula.

Una revisión rápida muestra todo lo necesario para apoyar su trabajo, empezando por “Aprendizaje y orientación”, pasando a “Recursos, plantillas y herramientas”, “Herramientas del aula” y “Prácticas apropiadas para el desarrollo” Me encanta esta sección porque ayuda a abordar tantos conceptos y desafíos diferentes que usted experimenta con los niños. Algunos de éstos son realmente grandes utilizar como folletos de la familia también. Y si usted tiene que hablar con las familias sobre el comportamiento desafiante, esto es una gran manera de hacerlo también.

Continuando con nuestra exploración de “Aula y Actividades”, desplácese hasta el fondo para revisar estos recursos para “Alfabetización” Hoy sólo vamos a ver un par de estas herramientas y vamos a empezar con los libros y las hojas de consejos.’

Al mirar esa página, verás que todo está organizado por edad y que está conectado a varias habilidades de aprendizaje. Lo que nos encanta de esto es que las hojas de consejos ya están desarrolladas. Vamos a ver la hoja de consejos para Si le da a un ratón una cookie. Estas son extremidades del libro del edificio de la habilidad y vienen de la mente en la fabricación. Comienza con la punta y luego le dice sobre el tipo de habilidad que el niño desarrollará.
Por ejemplo -- haga que el niño prediga lo que sucederá cada vez que el ratón pida algo -- y la habilidad que están desarrollando está sobre ser curioso y entender causa y efecto. ¿Puede pensar en cómo puede crear sus propias hojas de consejos para algunos de sus libros favoritos?

Mirando hacia atrás en la página "Recursos de la función ejecutiva", verá una lista de esas listas de libros junto con los grupos de edad para los que son útiles.

A continuación, vamos a echar un vistazo a los “Consejos y Herramientas de Alfabetización Temprana” Estos recursos se encuentran en la sección “Herramientas para el profesor”. Vamos a explorar la enseñanza del reconocimiento de letras y actividades para enseñar el conocimiento del alfabeto. Este recurso proviene del Centro Rollins de Alfabetización, una herramienta maravillosa, y las “Actividades para la Enseñanza del Conocimiento del Alfabeto” son realmente atractivas. Comienza con qué tipos de materiales usted puede ser que necesite y entonces cómo usted modelaría la práctica. Como puede ver, un número de juegos de actividades y juegos se incluyen aquí. Qué maravilloso conjunto de herramientas para desarrollar el conocimiento del alfabeto en niños pequeños.

Es hora de una pequeña sesión de preguntas y respuestas. 
¿Cuál es la mejor manera de estar preparado para una emergencia? 
Cree un plan de preparación para emergencias antes de que lo necesite.

Mirando la página de recursos de “Preparación para Emergencias” en Herramientas de Cuidado Infantil de TX, los planes de emergencia son una herramienta importante para que usted sepa qué hacer en caso de que ocurra una emergencia mientras los niños estén a su cuidado. Cuando usted desarrolla un plan de emergencia para su hogar de cuidado infantil familiar, usted encontrará que realmente necesita pensar en cómo responder en diferentes situaciones. Los recursos en esta página están organizados con 'Aprendizaje y orientación' y luego 'Recursos, plantillas y herramientas', que son bastante completos.

Mi primera recomendación es que revisen «Preparación para emergencias», un curso del Early Educator Virtual Lab. Esto le guía a través de una variedad de escenarios que pueden ocurrir dependiendo de su ubicación, y le proporcionará algunas ideas para crear su propio plan de emergencia. En resumen, se trata de una herramienta de aprendizaje integral. Y recomiendo encarecidamente que se tome el tiempo para mirar a través de esto antes de que realmente lo necesite.

Mirando hacia atrás en TX Child Care Tools nuevamente, explorando la sección 'Recursos, plantillas y herramientas'. Vamos a ver las listas de verificación y las plantillas disponibles para usted aquí.

Esta lista de verificación de desastres está organizada y reúne todas sus ideas en un solo lugar. Primero, hacer un plan, lo que debe incluir, tener una estrategia de comunicación. La siguiente sección es en realidad el plan. Y en nuestro habitual m.o., estás mirando todo este texto resaltado en amarillo que necesita ser cambiado, junto con una gran tabla de contenidos, muy completa. Y realmente le hará pensar a través de su respuesta, sus necesidades y sus procedimientos.
Un maravilloso conjunto de herramientas para ayudarlo con la planificación de emergencias.

Una de las tareas más desafiantes como proveedor familiar de cuidado infantil en el hogar es manejar las comidas y la nutrición. Los recursos disponibles incluyen una variedad de herramientas de “Aprendizaje y Orientación”, comenzando con el curso de aprendizaje, “Mantenerse Saludable; Nutrición, Alimentación y Actividad Física” Es del Laboratorio Virtual de Early Educator Central. Este curso le guiará a través de una variedad de temas, entre los que se incluyen los componentes y patrones de las comidas, los riesgos de asfixia de los alimentos, el control de las porciones, la preparación de biberones y las técnicas de alimentación con biberón, entre otros. Es un recurso de apoyo para fortalecer sus comidas y prácticas de nutrición.

También en esta página, echará un vistazo a los 'Cookbooks y Recetas para el Cuidado Infantil Familiar' Al hacer clic en este enlace, le llevará a “Menús saludables”. Hay un número de grandes recursos de la nutrición disponibles para usted aquí.

Vamos a hacer clic en el 'Caja de Recetas de Nutrición Infantil', donde encontrará un montón de recetas diferentes que cumplen con los criterios de CACFP y están diseñadas específicamente para rendir seis porciones. Mirando esta página en 'Nutrición infantil', si está buscando un tipo de plato en particular, puede filtrar los resultados usando las categorías en el menú lateral, o simplemente puede navegar página por página.

Vamos a hacer clic en la receta Arroz Con Pollo. Aquí encontrará la información de crédito y detalles como el tiempo de preparación, el tiempo de cocción, los ingredientes y las instrucciones. Incluso puede crear una cuenta para guardar sus recetas favoritas, o simplemente imprimir cualquiera de las recetas a petición. Este es un apoyo maravilloso para los hogares de cuidado infantil familiar.

También en la página “Menús saludables”, hay un recurso de “Recetas de Nutrición en Equipo”, que se ha reunido por el USDA-What's Cooking Mixing Bowl. Como puede ver aquí, todos estos están organizados por tipo de plato, o eche un vistazo al contenido relacionado para explorar las Recetas Multiculturales de Cuidado Infantil o las Recetas para Niños Saludables Cookbooks para hogares.

Echemos un vistazo a un plato de acompañamiento. Al hacer clic, vamos a seleccionar los granos horneados. Esta es una receta simple de una página, completa con CACFP acreditando información, tiempo de preparación y cocción, seguido por la lista de ingredientes y las instrucciones. Creo que probaré algunos de estos con mi familia también. ¿Y usted qué tal?

Pasando a “Consejos fiscales”, me gustaría comenzar con algunos conceptos importantes. 
Prepararse: Disponer de un sistema que satisfaga sus necesidades de mantenimiento de registros es un trabajo. 
Comprensión de las deducciones básicas y de qué gastos empresariales comunes pueden beneficiarse de los beneficios fiscales, de igual importancia.
Gestión regular: La necesidad de documentar con frecuencia los ingresos y gastos garantiza que no perderá los ingresos ni las oportunidades de beneficios fiscales. 
Por último, Buscando orientación y apoyo - TX Child Care Tools proporciona una serie de recursos para apoyarle aquí. 
Pero también debe buscar orientación de expertos respetados y contadores locales calificados que se especializan en impuestos y mantenimiento de registros para hogares de cuidado infantil familiar.

Echemos un vistazo a los recursos disponibles para usted en TX Child Care Tools. Aquí estamos en la página “Consejos fiscales”. Observará que hay un número considerable de elementos en 'Aprendizaje y orientación' Por favor tómese el tiempo para leer algunos de estos. Ellos realmente ayudarán a fortalecer sus esfuerzos.
A continuación, el menú 'Recursos, plantillas y herramientas' Ya hemos pasado por algunos de estos recursos, así que no tomaremos mucho tiempo aquí. Pero sí quería llamar su atención sobre un par de cosas. Primero,Tom Copeland's - Family Child Care Record Keeping Guide proporciona miles de deducciones para los proveedores de cuidado infantil familiar que usted puede tomar ya que los gastos de negocios elegibles son realmente de vital importancia leída. Al bajar a la parte inferior, usted notará el Registro de Gastos Mensuales, el Registro Mensual de Asistencia, Cuotas y Comidas, y el Rastreador Mensual de Tiempo del Proveedor de Cuidado Infantil Familiar. Estas son herramientas importantes que le ayudarán a documentar los gastos y otras actividades para que al final del año se organice y estructure y toda la información lo hará prepárate cuando lo necesites. 
Estos son un conjunto de excelentes herramientas para ayudarlo con su mantenimiento de registros. Espero que te tomes el tiempo para explorarlos con mayor detalle. 

Poniéndolo todo junto.

Hemos analizado una multitud de recursos, incluyendo Fundamentos de Negocios y Profesionalismo, Aula y Actividades, Preparación para Emergencias, Comidas y Nutrición y Consejos Tributarios. Hay muchas más herramientas disponibles en TX Child Care Tools para ayudarle a manejar y operar su hogar familiar de cuidado infantil.

Recuerde, los recursos en TX Child Care Tools pueden ser su fuente de conocimiento y guía para ayudarle con desafíos de negocios como el mantenimiento de registros y el trabajo con familias o la renovación de actividades programáticas en el salón de clases. Las ideas y los recursos son interminables.

TX Child Care Tools, la fuente esencial para su familia, cuidado infantil, necesidades operativas y programáticas.


¿Qué puede hacer TX Child Care Tools por usted hoy?
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