TX Child Care Tools
Compromiso Familiar
Transcripción

Bienvenido a TX Child Care Tools. 
Hablemos sobre el compromiso familiar. 

Esta descripción general cubrirá los 
Recursos administrativos, 
Desarrollo infantil, 
Recursos de nutrición y acondicionamiento físico, 
Seguridad y 
Recursos sociales y emocionales. 
Empejemos.

El compromiso familiar es la piedra angular de la construcción de relaciones fuertes y confiadas con las familias y los niños. La comunicación es la clave para establecer y mantener esas relaciones fuertes, los beneficios de desarrollo social y emocional de los niños cuando sus padres y maestros tienen buenas líneas de comunicación. Vamos a explorar recursos en TX Child Care Tools que apoyarán sus esfuerzos de compromiso familiar.

Aquí estamos en TX Child Care Tools. Estamos mirando la sección “Participar a las familias”. Todo esto se trata de construir relaciones fuertes. Qué riqueza de recursos disponibles para usted aquí. 

Comencemos con la sección “Herramienta de administración”. Se trata de sus operaciones administrativas para fortalecer el compromiso familiar. Hay un número de grandes herramientas aquí. Nos vamos a concentrar primero en la sección de inscripción,

Mirando la página de recursos “Inscripción”, el “Acuerdo de Inscripción” y el “Cuestionario de Conocer a Usted” forman un entendimiento completo de cada niño. El 'Acuerdo de Inscripción' reúne toda la información que usted necesita saber sobre el niño en su familia. Además, forma un acuerdo vinculante entre usted y el miembro de la familia. Lo veremos con mayor detalle en un momento. A continuación, el 'Cuestionario para conocerle'. Esta es una herramienta complementaria para ayudarlo a obtener una comprensión personal del niño antes de que esté a su cuidado. Esta es otra gran herramienta para ayudar a desarrollar esas relaciones personales con las familias.

Veamos ahora ese “Acuerdo de inscripción”. Usted notará que comienza con información y una recomendación que usted haga que el abogado local la revise. Para estar seguro de que está en línea con los requisitos locales, estatales y federales. Luego hay instrucciones sobre “Cómo preparar el acuerdo para la distribución” Siga las instrucciones aquí para el contenido en rojo, el contenido resaltado en amarillo y el contenido en verde, y estará en camino de personalizar el documento. Desplácese un poco hacia abajo y encontrará todos los detalles que se están capturando aquí en el 'Acuerdo de inscripción', toda la información básica. Además, comienza a obtener información aún más detallada sobre a quién dar a conocer al niño, información médica y su historial médico. Todo esto es de vital importancia para usted, ya que está cuidando a este niño. Todas las secciones de este documento son completamente editables. Así que asegúrese de seguir adelante y usarlo y editarlo para reflejar las necesidades y prácticas de su propio programa.

A continuación, echaremos un vistazo a la guía de introducción Este es un conjunto de preguntas realmente simples, pero un conjunto de preguntas de vital importancia para llegar a conocer a ese niño más personalmente. Y ayudará a facilitar la transición de ese niño a su cuidado. Usted puede ver aquí preguntas muy agradables, altamente detalladas, pero no super difícil para las familias pasar, y apenas le ayuda realmente a desarrollar esa relación íntima y confiada con las familias.

Mirando la página de recursos de la “Conferencia de Maestros Familiares”, encontrará herramientas de planificación para ayudarle a llevar a cabo una maravillosa conferencia de maestros de familia. Comenzando con una invitación, una carta completamente personalizable para reflejar sus necesidades, y un conjunto de guías para diferentes grupos de edad. Esto le permitirá llevar a cabo una Conferencia de Maestro de Familia que es específica a la edad del niño que usted está discutiendo.

Echemos un vistazo a uno de esos recursos ahora. Esta es la “Guía para niños pequeños” El enfoque paso a paso le permite planificar la conferencia, comunicarse con las familias, prepararse para la conferencia, incluyendo algunos consejos muy útiles sobre lo que usted puede ser que quiera reunir y cosas que le gustaría discutir. Finalmente, ¿qué pasa durante la conferencia? Lo primero es lo primero. Usted querrá poner a ese miembro de la familia a gusto. Y aquí algunos grandes arrancadores de la conversación para hacer tan. Al cerrar la conferencia, usted querrá mantener alguna documentación para que usted sepa si hay algún seguimiento y tanto usted como el miembro de la familia están de acuerdo. En general, un gran conjunto de herramientas para desarrollar una relación fuerte y confiada con las familias.

Mirar la retroalimentación de la página de recursos de la “Encuesta Familiar” es verdaderamente su BFF. Estos recursos le ayudarán a dar su mejor pie con las familias y a desarrollar su compromiso familiar. Con la carta de presentación de la encuesta familiar para invitar a las familias a llevar su encuesta a una encuesta familiar. Y, por último, la “Guía de la encuesta familiar”, que usted realmente debería leer primero y ante todo, antes de que usted haga su encuesta. Le dice cómo y por qué realizar esa encuesta y, lo que es más importante, qué hacer después de recibir los resultados de la encuesta. Echemos un vistazo a esa encuesta ahora.

Observará que hay áreas resaltadas en amarillo en las que puede hacer clic para cambiar cualquier información como la que estamos haciendo ahora. Usted puede cambiar cualquier cosa en esta encuesta que tenga sentido para las necesidades y deseos de su programa. Notarás que está organizado con temas como comunicación, maestro, conferencias de padres/maestros, instalaciones, operaciones y comida, relaciones familiares y satisfacción general. Una gran manera de obtener información de sus familias.

Pasar a otra forma de comunicación bidireccional: “Boletines”. Estos son recursos prediseñados para ayudarle a comunicarse con las familias acerca de los acontecimientos en cada uno de sus salones de clase. Están prediseñados en Microsoft Word. Puede ver que tenemos una plantilla disponible para usted, junto con plantillas de temporada ya creadas para usted. Hay alguna información básica que siempre se incluye, como un pequeño poema. Y una canción, y es un gran conjunto de recordatorios para ayudar a las familias a entender lo que está llegando, cosas que podrían ser necesarias para sus hijos o simplemente para mantenerlos al corriente de lo que está sucediendo en el mundo diario de sus hijos en su programa de cuidado infantil.

Si observa los folletos y herramientas familiares adicionales disponibles para usted en la sección “Participar a las familias” de las herramientas de cuidado infantil, encontrará recursos, entre ellos “Desarrollo infantil”, “Medio ambiente”, “Nutrición y aptitud”, “Seguridad” y “Social y emocional”. Se trata de un práctico conjunto de recursos. Cuando las familias preguntan, ¿qué hago ahora? Y a menudo el maestro de su hijo es la primera línea de defensa para ayudar a las familias a navegar las dificultades de la crianza de los hijos.

Si observamos los recursos disponibles para usted sobre “Desarrollo infantil”, verá que hay una serie de grandes herramientas. Las familias pueden ser exasperadas cuando experimentan preocupaciones típicas de desarrollo infantil. Estos recursos pueden ayudarle cuando le piden orientación. Hoy vamos a examinar tres secciones. La sección sobre “mordida”, “Hitos del desarrollo” y “Dormir y echar siestas”.

Saltando directamente a la página de “mordida”. Esta es una gran herramienta de los Centros de Fundaciones Sociales y Emocionales para el Aprendizaje Temprano. Y lo que nos encanta de esta herramienta es que da orientación práctica y consejos para qué hacer en el momento en que un niño muerde. ¿Eso puede ser tan provechoso a un padre frustrado cuando él está tratando justo de averiguar qué hago a continuación? Aquí usted ve esos “qué hacer en el momento en que un niño muerde” justo en esta columna a la derecha en púrpura.

A continuación, se pueden observar los “Hitos del Desarrollo” que vienen de los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades. Estos son un grupo de hitos apropiados para la edad que ayudan a las familias a entender… ¿su hijo se está desarrollando correctamente? Y como puedes ver, todo es por edad. Sólo vamos a ver una herramienta y es el final del primer año. Vamos a hacer clic en eso.

Esta es la herramienta. Usted puede ver que está organizado con lo que la mayoría de los niños hacen a esta edad y está organizado por dominio. Y lo que es más importante, si una familia está preocupada, pueden actuar temprano hablando con el médico de su hijo, moviéndose hacia abajo. Verá que este recurso también está disponible en español.

Pasar a la sección “Dormir y siestas”. Las prácticas positivas para dormir son un trabajo para las familias y ayudar a hacer la vida más fácil es lo que queremos hacer. La hora de acostarse y la hora de la siesta son tan importantes para el comportamiento de los niños, su estado de ánimo general y también su bienestar general. Este recurso proporciona consejos para la hora de dormir y las rutinas de la hora de la siesta para hacer la vida más fácil. Gran herramienta.

El área de recursos “Nutrición y aptitud” proporciona una serie de recursos para ayudar a extender sus hábitos saludables y su aprendizaje en el salón de clases de nutrición y aptitud, y ampliarlo con las familias para ayudarles a adoptar una rutina que incluya hábitos saludables. 

Promover la actividad física es una parte natural de esto. Los niños son personas activas. Para los niños, el ejercicio significa correr, saltar, escalar y jugar. Y los niños que son físicamente activos a menudo duermen mejor, también. Vamos a explorar más.

Echemos un vistazo a TX Child Care Tools para encontrar los recursos para ayudar a las familias a incorporar hábitos saludables en sus hogares.

Mirando la sección de recursos “Actividad física”, verá dos grandes folletos para las familias. Vamos a echar un vistazo a “Niños y ejercicio” Esta herramienta viene de Kid’s Health, Nemours. Proporciona información maravillosa y está disponible en español. Simplemente imprímalo como un folleto. Describe las muchas ventajas del ejercicio, los elementos de la aptitud física, incluyendo la resistencia y la fuerza y la flexibilidad del edificio. Y luego se describen estos elementos un poco más tarde en el documento. Y finalmente, estos consejos para criar Fit Kids.

Hablemos de la obesidad infantil. La obesidad infantil es un problema grave en los Estados Unidos y pone a los niños en riesgo de tener mala salud. Vamos a explorar algunos recursos que ayudarán a crear conciencia, buscar oportunidades para la prevención y apoyar a los padres en su búsqueda de hábitos saludables, para sus hijos y para sus familias.

Hay un número de consejos y recursos disponibles en TX Child Care Tools. Sólo vamos a ver dos. Ambos vienen de Mi Placa. El primero es 'Consejos de aperitivos para familias', que ofrece consejos para que las familias ayuden a elegir opciones saludables para aperitivos, 10 ideas y consejos para ayudarles a empezar.

El siguiente es Cómo reducir los dulces de su hijo. Hay 10 consejos y sugerencias para elegir alternativas más saludables.

La siguiente área que está cerca y querida para el corazón de cada familia es la televisión y limitar el tiempo de la pantalla. Los videojuegos interactivos o el uso de tabletas y otros productos electrónicos pueden ser excelentes fuentes de educación y entretenimiento. Pero demasiado tiempo de pantalla puede tener efectos poco saludables en los niños. Puede fomentar los comportamientos equivocados, como tomar decisiones menos saludables a la hora de comer, o puede afectar el desarrollo social y emocional y los comportamientos. Incluso puede hacer que comer dulces o cereales azucarados sea emocionante, todo enviando los mensajes equivocados a los niños.

TX Child Care Tools tiene una serie de hojas de consejos de Nosotros Can Resources diseñadas para ayudar a reducir el tiempo frente a una pantalla y proporciona áreas para que las familias fijen metas para actividades, tiempo de pantalla aceptable, hacer tiempo de comida, El tiempo de la familia y él llama hacia fuera el acoplamiento entre la TV y las opciones de la comida. Este es un recurso útil para compartir con las familias.

El siguiente recurso es también de Nosotros podemos Recursos. Esta es una tabla útil que las familias pueden usar para hacer un seguimiento de las horas de la pantalla y para limitar la exposición de su hijo a la pantalla. El gráfico se puede rellenar diariamente. Y se puede imprimir y colgar en el refrigerador u otro lugar conspicuo como un recordatorio útil para limitar el tiempo de la pantalla, haciendo de esta otra herramienta útil para las familias.

Entrar en el área de recursos de “Seguridad”. 

Mantener a los niños seguros es un trabajo único tanto para los maestros como para las familias. Estos recursos ayudarán a crear conciencia con las familias sobre todo tipo de peligros, muchos de los cuales son prevenibles. 

En el sitio web de TX Child Care Tools, estamos buscando “Mantener a los niños seguros” Vamos a hacer clic en “Seguridad de Autobuses y Automóviles”.
Puede imprimir fácilmente el recurso y publicarlo en su tablón de anuncios o utilizarlo como un folleto. Tiene gran información sobre cómo mantener a los niños seguros alrededor de los autobuses escolares. 

Otro tema importante que debe compartir con las familias es “Seguridad contra incendios”. TX Child Care Tools tiene un número de recursos disponibles para ayudar a mantener a las familias seguras. Al mirar los recursos aquí, notarás que hay “Consejos para la Prevención de Incendios para Niños Pequeños”, un recurso apropiado para la edad que puede ser usado con niños pequeños.

“Listas de verificación de seguridad contra incendios” para los padres. Es genial tener un plan en su lugar antes de que lo necesites. 

Y, por último, este recurso de Sesame Street, “Programa de seguridad contra incendios”, una maravillosa guía familiar que puede utilizarse para ayudar a crear su plan y prácticas de seguridad contra incendios en casa.

A continuación, la sección de recursos “Seguridad de los medicamentos” sobre las Herramientas de Cuidado Infantil de TX proporciona orientación y recursos, incluyendo un cartel y una hoja de tipsheet. Y proporciona información útil sobre medicamentos, incluyendo suplementos dietéticos y vitaminas, que es de vital importancia para mantenerse fuera del alcance, y fuera de la vista, y arriba y lejos del alcance de los niños. Los recursos que puede imprimir y compartir fácilmente con las familias incluyen, Hable sobre la seguridad de los medicamentos', una infografía sobre 'Qué saber sobre el almacenamiento de medicamentos' y, finalmente, un póster y una hoja de consejos titulada 'Arriba y lejos'.

Los recursos disponibles en la sección “Ambiente seguro para dormir” ayudarán a las familias a mantener a su bebé seguro mientras está en una cuna. Habla de la seguridad de la cuna y de regreso al sueño y a la barriga para jugar el síndrome de muerte súbita del lactante y hojas de consejos, folletos, carteles, videos y más. En esta sección encontrará una serie de herramientas disponibles. Espero que se tome el tiempo para leer a través de ellos y compartir estas útiles herramientas con las familias.

En la sección “Social y Emocional” encontrará una variedad de herramientas disponibles para ayudar a las familias a entender y manejar los sentimientos y emociones de sus hijos. Estos recursos están listos para ayudar a las familias a desarrollar habilidades positivas para la crianza de los hijos para que puedan trabajar mejor a través de estos momentos confusos y desafiantes con sus hijos pequeños. Vamos a explorar tres temas.
En primer lugar, veamos “Cooperación”. Lo que me encanta de este folleto es que explica una manera paso a paso. ¿Cómo le enseña a su hijo tareas sencillas y qué hacer cuando su hijo se niega? Es fácil para las familias leer e implementar rápidamente estrategias para enfrentar los desafíos de la cooperación.

A continuación, los recursos de "Disciplina". Una de las habilidades de crianza más difíciles es la disciplina. Este recurso proporciona orientación práctica sobre cómo disciplinar sin el uso de castigos corporales.

Y finalmente, “emociones”. Los niños a menudo sienten y expresan emociones profunda y apasionadamente. Este artículo ofrece ejemplos de situaciones típicas y soluciones para cómo responder, para ayudar al niño a usar sus palabras y expresar sus emociones de una manera apropiada. 

Comentémoslo todo.

Hemos explorado una serie de recursos para ayudar a las familias construyendo una relación respetuosa y confiada con ellas. Los recursos de TX Child Care Tools están diseñados para extender sus prácticas de compromiso familiar mientras usted continúa poniendo a las familias y los niños en primer lugar en su trabajo.

Como siempre, TX Child Care Tools está listo para apoyar sus esfuerzos con conocimiento y guía para ayudarle a manejar tanto las relaciones interpersonales de trabajar con las familias como sus prácticas administrativas relacionadas con el compromiso familiar.

TX Child Care Tools, la fuente esencial para sus necesidades de participación familiar. 

¿Qué puede hacer TX Child Care Tools por usted hoy?
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